Партийная жизнь

ПАРТГРУППА В БОРЬБЕ ЗА ПОВЫШЕНИЕ производительности труда

Деменщики нашего комбината | месяцев подряд держит первен- | доложил на собрании партгруппы: каждым тодом увеличивают производительность труда, дают чугуна. Родине все больше Естественно, что это выдвигает новые, повышенные треколлективом бования перед разливочных машин. **участка** штата, мы увеличивая должны разливать большее количество чугуна, не снижая его качества. Ведь чугун с маркой «ММК» пользуется большой популярностью у заказчиков.

Все мысли и дела коммунистов нашей партийной группы направлены на то, чтобы возглавить коллектив на выполнение ответственных задач по повышению производительности труда, воспитывать у людей сознательное, коммунистическое отношение

В начале этого года наш коллектив принял на себя социалистические обязательства. Канавщики, каменщики, чугунщики, машинисты кранов, механикивсе рабочие настойчиво добиваются претворения в жизнь каждого пункта обязательства. Так, например, по экономии, сокращению обработки шлаковых ковшей, сокращению потерь чугуна и ряд других обязательств были выполнены еще в первом полугодии. И в настоящее время мы изыскиваем новые резервы для дальнейшего движения вперед.

Производительность разливочных машин по сравнению с прошлым годом увеличилась в 10 раз. Это не пришло само собой, а достигнуто коллективом путем внедрения различных технических новшеств, новых методов труда, обучения рабочих, роста их сознательности. Внедрение одновременного слива чугуна тремя машинами, создание одного водоотстойника, механизация выгрузки извести, устройство третьего подъема на мосту подъемного крана и других мероприятий, способствовали росту произведительности труда.

Большую роль в этом сыграл механик разливки коммунист т. Кораблин, являющийся активным рационализатором.

Большинство членов и кандидатов партии показывают лич-

ство в соревновании на разливке бригада опытного мастера т. Халина. Отлично трудится канавщик т. Жусупов, который хорощо освоил свое дело. Приемы его работы заслуживают изучения и широкого распространения.

Пример сознательного, добросовестного отношения к труду показывает машинист парового крана т. Гимаев. Этот молодой коммунист, возглавляя мольскую группу, сумел оживить ее работу, поднять активность комсомольцев в решении производственных задач.

Партийная группа не проходит мимо недостатков, оперативно принимает меры к их устранению. Мы регулярно проводим собрания партийной группы, на которых обсуждаем вопросы производственной и внутрипартийной жизни.

Прежде, чем приступить к обсуждению какого-либо вопроса, я обязательно докладываю, что конкретно сделано по критическим замечаниям и предложениям, принятым на предыдущем собрании партгруппы. Это помогло нам повысить уровень дисциплины коммунистов, их творческую актив-

Повестку дня собраний подсказывает сама жизнь, коммунисты. Так, например, в мае было много нареканий рабочих и мастеров на недостатки в работе механизмов. Решено было обсудить этот вопрос на собрании партгруппы. В последних числах мая мы заслушали доклад механика т. Кораблина о работе механизмов. Коммунисты вскрывали недостатки, товорили о том, что механику Кораблину необходимо наладить работу первой и второй разливочных машин, в частности заменить на них рельсы. Это было предложено сделать к 15 июня. В первых числах июня я проверил, как выполнено это решение. Оказалось, что т. Корешков, заменявший т. Кораблина, еще не сделал ничего. Мы потребовали, чтобы начальник разливочных машин принял меры. И действительно, через несколько дней все работы, о которых говорили коммунисты, уже были ный пример в труде. Несколько проведены в жизнь, об этом я

ков промышленности. «Прав-

заказов сельского хозяйства.

«Челябинский рабочий», 14 ию-

Множить вклад во всенарод-

II. Всесоюзный день желез-

ПЛАН1. СССР — великая желез-

2. Забота партии и прави-

тельства о дальнейшем разви-

тии транспорта, об улучшении

условий труда и быта железно-

3. Роль внутризаводского железнодорожного транспорта в системе комбината.

ЛИТЕРАТУРА

работу и организовать новый подъем железнодорожного

транспорта. «Правда», 24 мая

Б. П. Бещев. Итоги работы

железных дорог за 1953 год и меры дальнейшего подъема ра-

Л. М. Каганович. Улучшить

ное дело, «Магнитогорский рабочий», 9 июля 1954 года (местный материал).

нодорожника.

дорожников.

нодорожная держава.

На следующем собрании группы, на которое были приглашены комсомольцы и беспартийный актив, мы обсуждали вопрос о мерах по улучшению трудовой дисциплины. Нельзя сказать, чтобы у нас было тревожное положение с трудовой дисциплиной. но отдельные случаи заставили нас насторожиться. Комсомолец Зарубин опоздал на работу. Слесарь Гурин явился на смену после пьянки, по существу совершил протул. Недисциплинир ванно вел себя чугунщик Мясников. Допускал грубость в отношении с рабочими мастер Остапенко. Он не стеснялся в выражениях и иногда прямо переходил на брань.

О всех этих фактах шла речь на собрании группы. Надо сказать, что критика подействовала. Тов. Остапенко признал, что вел себя неправильно и обещал покончить со своими дурными привычками. И мы видим, что слово свое он держит.

На собрании парттруппы мы решили усилить агитационномассовую работу в коллективе, улучшить проведение сменновстречных собраний, оживить социалистическое соревнование, больше заботы проявлять о быте рабочих.

В красном уголке у нас оформлена Лоска почета лучших лю-

Сейчас стремимся оживить раредколлетии стенгазеты боту «Разливщик», которая с марта этого года вышла всего только один раз. Мы заслушали на партгруппе отчет редактора газеты т. Поддубского, обсудили, как наладить ее выпуск.

Сейчас наша задача — возглавить работу коллектива по подготовке к зиме с тем, чтобы все механизмы были в полной исправности и безотказно действовали в трудных условиях.

Вместе с тем мы деятельно готовимся к новому учебному году. Уже все коммунисты избрали себе какую-либо форму учебы и осенью начнут заниматься.

Ф. ТИМОНИН, партгруппорг участка разливочных машин.

порта. «Правда», 16 мая 1954 г. Полнее использовать резервы железподорожного транспорта. Передовая «Челябинского рабочего», 21 мая 1954 года. Местный материал.

III. Об опыте работы передовика производства. (Рассказ об опыте работы передового рабочего данного участка).

ПЛАН

- 1. Изучение, пропаганда И внедрение опыта передовиков, новаторов производства — важный резерв повышения производительности труда.
- 2. Опыт работы передово-го рабочего данного участка и его значение для роста производительности труда.
- 3. Всемерно поддерживать творческую инициативу трудящихся, подтягивать отстающих до уровня передовиков.

ЛИТЕРАТУРА

Г. М. Маленков. Речь на собрании избирателей 12 марта 1954 года.

Об инициативе в работе и поддержке передового опыта. «Правда», 6 апреля 1954 года.

Решающие условия дальнейшего повышения производства. «Челябинский рабочий», 16 апреля 1954 года. Местный материал.

Заводской партийный комитет.

ОТЧЕТНЫЙ КОНЦЕРТ ХОРА НАРОДНОЙ ПЕСНИ

ка металлургов состоялся отчет- ва) ный концерт хора русской народной песни Дворца культуры металлургов (руководитель хора — Е. Д. Малышева). За два года своего существования коллектив хора проделал большую работу по художественному обслуживанию металлургов комбината. Только за последнее полугодие хор участвовал в 70 концертах.

Этим объясняется популярность хора у трудящихся Магнитогорска, тепло приветствовавших коллектив в вечер отчетного жонцерта. Хор насчитывает сейчас в своем репертуаре свыше 60 песен, среди котерых главное место занимают русские народные месни и произведения советских композиторов.

Широкое разнообразие тематики исполняемых произведений составляет одно из достоинств растущего коллектива. Торжественно звучат песни, прославляющие величие и мощь нашей Родины, широкий размах социалистического істроительства, героические подвиги советских людей, мудрость и единение с народом нашей партии. Задушевно льется тончайшая лирика народной песенной поэзии, весело и раздольно врываются в протяжную плавность старинной песни подмывающие мелодии плясовых. Их сменяет голосистая хлесткость частушки, бичующей нарушителей трудовой дисциплины, лодырей и пьяниц.

Тепло принимает зритель не голько хоровые песни, но и дуэты и выступления солистов. сенным искусством. Большинство запевал хора (так

На днях в летнем театре пар- же как и большинство коллектисоставляют Например, автоматчица В. Гаевская, Н. Иванова — шлифовщица цеха ширпотреба, Н. Сопьяник - сортировщица сортопрокатного пеха, С. Сабанчук — сеточница цеха ширпотреба и другие являактивными участниками ются xopa.

Но хор пополняет свои ряды также и путем привлечения трудящихся из других профсоюзов. Например Л. Хотянович, Н. Филишпова, Н. Соснина и И. Бибаева работают на швейфабриках Магнитогорска.

Все они одинаково пользуются уважением слушателей.

В концерте чувствуется дружный контакт коллектива хора с ансамблем баянистов (руководитель Н. Д. Хоменко).

Следует отметить хорошее начинание в том, что в концерт был включен танцевальный коллектив, с умело подобранной и интересно сделанной программой. Балетмейстеру Р. А. Штейн удалось с одной стороны показать ряд удачных выступлений танцевальной группы, а с другойочень тактично и с хорошей простотой облечь в танцевальную форму некоторые выступления самого хорового коллектива.

Необходимо и в дальнейшем всячески развивать и крепить творческую близость хорового, музыкального и танцевального коллективов.

Следует пожелать молодому коллективу русской народной песни еще более углубленной работы по овладению прекрасным пе-

H. CEMEHOB.

ИНТЕРЕСНАЯ ЛЕКЦИЯ

ведения молодого советского человека». Лекцию прочитал т. Старицкий. Эту лекцию пришли по-

На днях в красном уголке цеха | слушать не только молодые, но подготовки составов состоялась и старые рабочие. Коллектив належция на тему «О культуре по- шего цеха остался очень доволен этой лекцией.

и. трифонов. машинист крана.

Когда же будет в столовой порядок?

На нашем металлургическом тели записать. Вот эти записи: комбинате много столовых и раздаток, но не все они хорошо обслуживают металлургов. Плохо, очень плохо работает столовая доменщиков (филиал столовой № 3), где директором т. Богданов и заведующим производством т. Гурова.

В столовой грязно, толкотня, неряшливый вид обслуживающего персонала. Особенно это бескультурье процветает в ночных сменах. Когда вам подадут на первое борщ, то ни по цвету, ни по вкусу вы не определите, что это то блюдо, которое вы заказывали. Омлет с колбасой часто бывает кислым. Видя такие беспомы потребовали книгу жалоб и предложений. Нам ее подали. Открыв наугад двадцатую страницу, мы увидели много жалоб, точно таких, какие мы хо-

- Повар Макунин, спустя несколько дней после поступле-

ния в столовую, пьянствовал на рабочем месте. Омлет, приготовленный им 14 июля, в пищу не пригоден.

Окрошка с тухлыми яйцами... об этом был составлен акт 16 июля. А далее идут записи о грубостях обслуживающего персонала, обвесе и обсчете.

Спрашивается, читают ли эти жалобы трудящихся директор столовой т. Богданов и начальник сектора общественного питания ОРСа комбината т. Бойко? И почему эти руководители проходят мимо вопиющих беспорядков в работе столовой доменщи-

Н. ГРИШИН,

газовщик доменного цеха.

ПРИЕМ В АСПИРАНТУРУ

Центральный научно-исследо- зачетной ведомости, характеривательский институт черной металлургии объявляет прием в аспирантуру на 1954 год с отрывом от производства по следующим специальностям: металлургия чугуна, металлургия стали, теория металлургических процессов, обработка металлов давлением, металловедение, металлофизика.

Прием заявлений производит-

ся до 1 сентября 1954 года. К ваявлению необходимо приложить следующие документы (в 2-х экземплярах): автобиографию, личный листок по учету кадров с фотокарточкой, нотариальную копию диплома об окончании ВУЗа с выпиской из стику с последнего места работы или учебы, справку о состоянии здоровья, документ об отношении к воинской починности, реферат по специальности на избранную поступающим тему или список научных работ. Вступительные экзамены по

основам марксизма-ленинизма, специальному курсу и ино-странному языку в объеме высшей школы будут проводиться в сентябре.

Документы высылать в адрес института: Москва, 5, Технический переулок. 12.

Редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.

Заказ № 5750.

Рекомендуемая тематика

докладов и бесед в цехах завода на август 1954 года

доклады: I. Об итогах июньского Пленда», 7 июля 1954 года. Обеснума ЦК КПСС и задачах колисчить образцовое выполнение лектива завода. (План и литература будут даны на инструкдокладе в зале заседа- ля 1954 года. тивном ний партнома 27 июля 1954 года в 17 час. 30 мин.).

II. Советские профсоюзы школа коммунизма. (План и литература будут даны на инструктивном докладе в зале заседаний парткома 10 августа 1954 г. в 17 час. 30 мин.).

БЕСЕЛЫ:

I. Досрочное выполнение заказов сельского хозяйства важнейшая задача коллектива цеха (для мартеновских и прокатных цехов).

ПЛАН

1. Подъем сельского хозяйства — всенародное дело.

2. Как коллектив цеха, участка выполняет заказы сельского хозяйства, какие имеются недо-

статки в этом и их причины. 3. Борьба за досрочное выполнение заказов сельского хозяйства — важнейшая задача

коллектива участка, цеха. ЛИТЕРАТУРА

ФБ15152.

Важнейшая задача работни- боты железнодорожного транс-

Адрес редавции: гостиница, 2-й этаж (вход со стороны завкома металлургов). Телефоны: АТС 3-38-04 и 3-31-33. Магнитогорская типография Челябоблиолиграфиздата.